

День Конституции



12 декабря 2018 года пройдет празднование 25-летия принятия Конституции Российской Федерации, основного закона государства.

12 декабря 1993 года в нашей стране впервые за её историю был принят принципиально новый Основной закон — такой Закон, который признал высшей ценностью человека, его права и свободы, который установил основы демократического порядка России и обязавший государство на деле соблюдать и защищать эти новые базовые ценности.

В школе прошли мероприятия, посвящённые этому празднику:

1. Много новой информации узнали учащиеся 5-7 классов в беседе "Мои права и обязанности", об основных правах и обязанностях граждан России, закреплённых в основном законе страны. Ребята познакомились с правилами прослушивания гимна страны и обсудили содержание текста гимна России, в котором выражается любовь к Родине, гордость за свой народ, восхищение красотой природы.

2. Классные часы «Моя страна» для 1-4 классов, где ребята увлеченно отвечали на вопросы викторины, читали стихи о России, учащиеся познакомились с новыми понятиями "геральдика", "держава", "скипетр". А затем все до одного участвовали в конкурсе художников и также все успешно справились с заданием раскрасить герб РФ по образцу.

3. Для 8-11 классов прошло мероприятие "Конституция - основной закон государства" с просмотром презентации и видеофильма. В ходе мероприятия школьники вспомнили о законе, его содержании, рассматривали исторические факты, связанные с Конституцией.

